Рождение города

Город  Уфа крупный промышленный,  культурный  и научный центр страны находится на востоке  Европы. Столица Башкортостана занимает возвышенное плато между обвивающими ее с трех сторон реками Агиделью (Белой рекой), Уфой и Демой.

    Роскошная природа Уфы и ее окрестностей обусловлена расположением в лесостепной зоне и  близостью крупных рек. Неудивительно,  что красота края были замечены людьми еще в глубокой древности. На месте современного города археологи обнаружили остатки поселений первобытного человека.

    После падения Казанского ханства Башкирия добровольно вошла в состав Русского государства, и башкиры обратились к Ивану Грозному с просьбой о строительстве города - сторожа края.

    Летом 1574 года отряд русских стрельцов на высоком правом берегу  Агидели заложил крепость. Небольшое поселение, возведенное воинами российского царя, носило по началу имя этой горы - Тура-Тау. Чуть позже, кода вокруг были построены дубовые стены, местные жители назвали его «Имэнкала» - «Дубовый город». Почти одновременно крепость сала называться «Уфа», вероятно, от древнетюркского « уфак», что означает «небольшой», «малый».

     Население города, в основном, составляли  «служилые люди»: дворяне, стрельцы, казаки, пушкари. Селились они, как правило, вне стен крепости,  «на посаде», примыкавшем к ней со стороны речки   Сутолоки.  Поэтому и одна из улиц города до сих пор зовется  Посадской.

    Росло число жителей (в первой половине 17 века их было 700, а в 1718 г. уже 5600 человек), расширялись городские границы.

    Постепенно Уфа из военно-служилого городка превращается в политико-административный и экономический центр края. Здесь появляется ратуша – орган городского самоуправления, в 1772г. преобразованный в магистрат.

    Событием, оставившим след в истории города, стала его осада отрядами Зарубина-Чики - сподвижника Пугачева. Повстанцы дважды подступали к стенам Уфы, но взять ее так и не смогли. Именно в Уфу были привезены для скорого суда и расправы Салават Юлаев и его отец Юлай Азналин. Отсюда легендарный башкирский поэт и воин был отправлен на вечную каторгу в далекий Рогервик и Родины своей больше никогда не увидел.

    После Крестьянской войны 1773-1775гг. Уфа окончательно утрачивает свое значение как крепость и в 1802 г. становится губернским городом, резиденцией гражданского губернатора Оренбургской губернии и местом расположения губернских учреждений.

    По генеральному плану 1819 г. предполагалось расширить границы города. Новые кварталы имели не кривые и узкие, как в «старой» Уфе, а прямые и широкие улицы. В центре города размещался Гостиный двор, вокруг него – административные здания и дома привилегированных и богатых горожан, в основном, двухэтажные, каменные.

   В 1865 г. в соответствии с царским указом Уфа становится губернским центром одноименной губернии.

   К своему 300- летию город насчитывал 43 улицы

 В 1916 г. в Уфе было несколько сот двух- и трехэтажных зданий. Особенной красотой и монументальностью выделялись только что построенные: Народный дом С.Т. Аксакова (ныне Государственный театр оперы и балета Республики Башкортостан), здания Большой Сибирской гостиницы (Дом офицеров), коммерческого училища и торговой школы (авиационный техникум). К этому времени в городе проживало 112 тысяч человек – в два раза больше, чем в начале века.

