Сипайлово – тайны истории
«Да ведают потомки, земли родной минувшую судьбу», - написал когда-то великий Пушкин. И был прав, ведь нет ничего прекраснее истории родного края. Сипайлово имеет свою истории родного края. Сипайлово имеет свою историю, причем, более древнюю, чем история США.
 Там, где сейчас проходит дорога в Сипайлово от ипподрома «Акбузат», видно Тужиловское обнажение гипсов. Его перерезает Глумилинский овраг с текущим по дну ручьем. В этом овраге и были обнаружены настоящие зубы мамонта и правый рог ископаемого исполинского бизона. Это служит доказательством того, что много лет тому назад по территории будущего Сипайлово гуляли эти гигантские животные.
А еще раньше, около двух миллионов лет назад, здесь плескались волны теплого моря, по берегам которого бродили динозавры. Выходы гипсовых пород, которые мы видим с правой стороны дороги, если ехать от Сипайлово в сторону торгового центра «Башкортостан» - это и есть остатки морских отложений. Немного ниже по течению реки Уфа, неподалеку от деревни Дудкино, располагается известный уфимский археологический памятник – «Чертово городище» - остатки укрепленного поселения людей раннего железного века, которым и принадлежала территория современного Сипайлово.
Интересна история Сипайлово после добровольного вхождения Башкортостана в состав России. Когда-то здесь, на правом берегу Уфимки, вдоль подножия Сипайловской горы и Старо-Сибирского тракта, находилась немало деревень: Кунакбаево, Лихачевка, Нахаловка, Старо-Сипайлово и др.
