Уфа – музыкальная

   Люди многих национальностей населяли Уфу во все времена. И естественно, что история города органично впитала в себя культуру народов, проживающих на его территории: башкирского, русского, татарского, чувашского, марийского и других.

    С Уфой связана судьба многих известных всему миру писателей, художников, музыкантов.

   В 1890 – 1891 гг. в столице в труппе Семенова-Самароского начинал свой творческий путь выдающийся русский певец Федор Шаляпин (1873-1938).

   Уфа – родина известной оперной певицы Е.Цветковой – Барсовой (1872-1929), чей голос звучал на сценах Москвы и Нижнего Новгорода. 

   1938 г. стал городом рождения Башкирского театра оперы и балета, репертуар которого составила оперная классика – Чайковский, Верди, Туно, Бизе, а 1939 г. начала работу Башкирская государственная филармония.

   Ныне Государственный театр оперы и балета Республики Башкортостан знакомит своих почитателей с произведениями мировой классики и башкирских композиторов.

    Со сцены театра начиналось восхождение мировой звезды балета Рудольфа Нуреева (1938-1993 г.) Здесь танцевала свои лучшие партии народная артистка СССР Зайтуна Насретдинова.

   Республиканский Русский драматический театр известен поиском новых сценических решений, постоянной работой над репертуаром. Шекспир, Мольер, Чехов, Набоков – известнейшие авторы, по которым можно судить о многоплановости работы.

   Поиск и эксперимент естественен для двух сравнительно молодых уфимских театров –Республиканского татарского и юного зрителя.

   Детям и взрослым неизменно нравятся постановки Башкирского государственного театра кукол.

  Уфа – центр музыкальной культуры Башкортостана. Композиторы и музыканты активно занимаются музыкального – общественной деятельностью. Создан Национальный симфонический оркестр республики Башкортостан.

   Во многих странах мира выступал и оставил яркие впечатления Башкирский государственный ансамбль народного танца имени Ф.Гаскарова, созданный в 1939 г. Заслуженный успех принесли ему соединения народного танца с пластикой балета, создание на основе фольклора собственных танцевальных композиций.

