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    История современного спорта в Уфе берет свое начало в конце прошлого столетия, когда слесарь железнодорожных мастерских Александр Елисеев принял участие в первом чемпионате России по поднятию тяжестей. Его брат Сергей превзошел Александра – стал чемпионом мира в 1899 г. в Милане, установил девять мировых рекордов. Он впервые в мире поднял 144- килограммовый вес.

    В начале ХХ века в России, ее сборная футбольная команда в 1913 г. выиграла звание чемпионата Урала, что было расценено как сенсация.

   Спортивная жизнь в городе не прекращалась даже в годы войны.

   В пятидесятые годы не мало воспитанников уфимского спорта заявили о себе на всесоюзной арене.

   С конца 50-х годов Уфа считалась неофициальной столицей советского мотоспорта. Шесть раз чемпионом мира становился Габдрахман Кадыров, один раз Борис Самородов. Эти же спортсмены, а также Риф Саитгареев были чемпионами Европы. Одним из самых выдающихся спортсменов Уфы по праву считается Ренат Сулейманов – четырехкратный чемпион мира, трехкратный чемпион Европы, тринадцатикратный чемпион СССР по пулевой стрельбе.

   Уфа – крупный российский центр зимнего спорта. Здесь прошел спортивную закалку один из сильнейших лыжников мира, бронзовый призер двух Олимпиад и трех чемпионатов мира Геннадий Ваганов. Светлана Гладышева первой из российских горнолыжниц завоевала серебряную медаль на Олимпийских играх 1994 г. в Лиллехаммере.

    Конькобежец Виктор Варламов вошел в историю мирового спорта как выдающийся стайер.

   Плеяду выдающихся хоккеистов вырастила школа спортклуба имени Салавата Юлаева.

   Команда «Салават Юлаев» в сезон 1993 – 1994 гг. добилась самого высокого результата за свою историю – четвертого места в первенстве межнациональной хоккейной лиги.

   Гимнастика… Слово это известно человечеству с незапамятных времен.    За период становления работы спортивной школы Олимпийского резерва «Нефтяник» было подготовлено: мастеров спорта 50 человек; кандидатов в Мастера спорта 121 человек; спортсменов 1 разряда 209 человек; победителей и призеров СССР 7 человек, РСФСР 45 человек.

    31 спортсмену Уфы принадлежат 70 мировых и два олимпийских рекордов. Уфа была ареной многих международных и всесоюзных соревнований, включая чемпионаты мира и Европы.

    Спортсмены города располагают солидной спортивной базой. Это Дворец спорта,спортивный комплекс Арена, 9 стадионов, 12 бассейнов, 67 лыжных баз, 98 стрелковых тиров, 252 спортивных зала, комплекс трамплинов и горнолыжная трасса.

